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MéBodolL loc BAuatoc : Xepéc Taylor

H gdpeon tng aptBuntikfic Tiphg tne y(x) péow tne AE
y'=Ff(xy) pe y(xo)=y (1)

ot k&Tolo onpeio x pmopel va umtohoyioBel &v sivou yYvwoTtol ol
CUVTEAEOTEG TOV AVALTITUYATOS Taylor otnv meploym Tov apxLkou
onueiov xp. H Aoon Ba eivow:

y(x) =y (x0+ h) = y (x0) + hy’ (x0) + %y” (0)+ (2

Omovh = X — xp. ApoL GLTLOLTEITOLL O TIPOTDLOPLOUOC TWV CUVTEAECTOV:

y'=Ff(xy), y'=Ff"(xy),... (3)
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Y elpec Taylor : lMopdderypa

Qo Bpolpe Tnv Tpt y(1) Tng AE
y=x+y otn y((0)=1

Y(o) = y(0)=0+1=1
y' = 14+y =1l4+x+y=1+y
Y'(x) = 1+y(0)=2
y" = 14y
Y () = 1+y'(0)=2
yWo= 14y
YW (o) = 1+y/(0)=2

Omére
3 h4

h
yO+h) =1+h+h+—+ =+

3 12
Kol To o@dApo B sivou

yia 0<€é<h

(4)

(5)

(6)
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Y elpec Taylor : lMopdderypa

X y AkpBic Y péhuo Tpdhpa L
0 1 1

0.1 1.110342 | 1.110342 1.7 x 1077

0.2 1.24280 1.24281 55x 1079 3.7x10° 7
0.3 1.39968 1.39972 43 x 1075 6.2 x 107
0.4 1.383467 | 1.383649 1.8x 10°* 9.1x10°7
1.0 3.416667 | 3.436564 2x 1072 42 %1076

Mivowkoc:

YESG xpnotpomoobpe Siadoyikd Brpata h = 0.1
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MéBoboL loc Pruatoc : Euler-Heun

e EULER Aiatnpotue pévo tov
TPWTO 4pO TOU AVATTIYILOTOC 3
Taylor:

y(xo +h) = y(x0) + hy'(x) (7)

KE TPOWYAVEG CPEAWLAL:

1
E:}/T(g)h2 Yoo 0<é<h

e EULER - HEUN : Avutf sivon pa péBodoc MpoéBAedng - Atépbwong

10 BHMA : yo1 = ya+ hy, + O(h?) (8)
h
20 BHMA: yoir = yut 5 (v +¥pa) + O(F) (9)

MNoc¢ s&nysite To WKkPOTEPO CPANUAL ;
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ALddoon Tov L eAANULATOC

Av Bzwpriocovpe Tnv Inc té&ne AE y' = f(x,y), ue y(x0) = yo téTe v
Y, N aplOuntiky Ty oto onueiox, ko y, 1 okplBhAc T, To o@dALe
oTo X, Ba elvail:

En=Yn— Yn (10)

Ac mpoomaBficovpe val ekTipfiooupe T SLddoon Tou opdAMLaTOC OTT
wéBodo tov Euler

Ent+1 =  Ynt+1 — Yn+1 = Yn + hf (Xna)/n) - Yn — hf (X,,, Yn)
f (Xn, ¥n) — f (Xn, Yn
_ 5,,+h( (xn, yn) = ( ))gnzgn(lJrhfy(men))
Yn — Yn
of
= (1+hk)e,+ émov k= ay (11)

AnAadh n dddoon Tou owdduatog eivan ypappuk. Av |1+ hk| > 1 to
o@dApa auEdveton eved av |1+ hk| < 1 to o@dhpa eMNaT@OVETOL.
Avutd n Topatipnon odnyel oty Topokdtw ouvBhikn yior uf SiddSoon
TOU 0QEALATOC:

—2<hk<0 f 0f/0y <0 (12)
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Y OykAon

Ac vrtoBéoouvpe tnv AE tn¢ popoiic:

Y4

dx (13)

Tov eTdéxeTow TV Tpoavi Ao v = ™. H uéBoSoc tou Euler Stvel
™ Aon péow The TapakdTe avadpopkic oxéong:
Yot1 =Yn+ hAy, = (1+ hA)y, v n=0,1,2, .. (14)
Enopévecg av xpnolpotolfjooups Ty oxéon outh n-eopéc AopuBdvoupe:
Yor1 = (L+hA)" yy gop n=0,1,2,... (15)
AMG& Lo uikpd h yvwpilouvpe 6tL loxvel 1 + hA ~ e emopévic
Yar1 = (L + hA)"lyg as e(mtDPAy = gl =0)Ay, — oA (16)
6mov h = (X541 — Xx0)/(n + 1).

Avutéd onuaivel 4t M aplBuntikf Adon Yo pkpd h cuykAivel otnv

avaAUTIKY Abon: y = e,
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MéBodoc Runge - Kutta

Ac Bswpfiooups Tnv AE
dy
=f 17
¥ = (%) (17)

Muoe TBov avadpopuk® oxéon yLow Tov uTtoAoYLopd Tov v, Ba
pTopovos va givall TG pop@ig:

Ynt1 = Yn + aki + bko (18)

6Tov
ki = hf (Xna}/n) (19)
ky = hf(Xn+Ah7Yn+Bk1) (20)

Ac¢ poomaBficoups voL TULUTOTIOLACOVE TNV TIAPATI&V®W CXECN KE TO
avérruypo Taylor, SnAad

h2
VYol :y,,—i—hf(xn,yn)—l—?f’ (Xn, ¥n) + - - (21)
AN eTeeldy:
df dy
= hth = hf 22)

AopBévoupe
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Ac olykpvoupe Tnv TtopaTtdvew oxéon pe Tty e&lowon (18), wou
YpdpeTal:

Ynt+1 = Yn + ahf (Xn, yn) + bhf [x, + Ah, yn, + Bhf (xa, yn)] (24)

TNV ool PTopolpe var Yp&oupe pe T wop@t avaTToypatoc Taylor 2

Y1 =Y+ h(a+ b)fy+ W (Abf,+ Bbff,), (25)

ométe o8nyodpaote oTic akdlovbeg oxéoelc YIa TIC AYVWOTEG
otofspéc a, b, A ko B:

1 1

at+b=1, A-b 5 ke B~b:§ (26)
Oétovtag a = %, %, % ... WTopolue val utohoyicovpe Tic udIoLTeS 3
dyvwotec Toodtnteg. Ac cTAéEoupus a = % Téte b = % kot A=B =1,
L.E. 1

Yni1 = yo + 5 (ki + ko) (27)

6mov

ky :hf(x,,,y,,), k2:hf(X,,+h,yn+k1) (28)
onérs odnyndikops Eavéd oty pébodo Euler-Heun.

2Kévoupe xpfion T1c
f(Xn + Ahvy" + Bhf (X"’y")) ~ (f + f;Ah + f;/Bhf)x:x,-,
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Anc Ta€nc uébodoc Runge - Kutta

Av emovaddPBoupe T Tponyoupevn dtadikooial yia oswpéec Taylor péyptl
ko h*, Ba Snpovpyfooups éva giotnua atd 11 cfiodoswv pe 13
ayvooTwv. Me ‘katdAANA’ eTiihoyn 800 andutéc kabBopilovpe Tic

UTtOAOLTIEC:
1
Ynl = Yot & (k1 + 2ka + 2ks + ka) (29)
4Tov
ki = hf (Xn,¥n) (30)
1 1
k2 = hf <Xn + Ehayn + 2k1> (31)
1 1
ks = hf <Xn + Eh;)/n + 2k2> (32)
ke = hf(xa+ h,yn+ k3) (33)

AvutH civol e 41¢ T&&qe¢ Runge - Kutta e tomuikéd ocpdipo
E ~ 0(h°) ko ouvolikd cpdAue petd amd n Pripata £ ~ 0(h*).
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MéBodoc Runge - Kutta - Fehlberg

ki = hf(xn,yn) (34)
ky = hf (X,, + %h, VYo + ilq) (35)
ks = (X,, + %h, Yot ekt s k2> (36)
(e B BB T
ks = hf (x,, +hyn+ %k 8k + 3561830 ks — 51405:1/(4) (38)
ke = hf (x,, + %h, Yn — 8 k1 +2ky — 3222 ks + lllfg?l 4 — 1 kg(} )
omdte o TtpaTn TPSPAPN Yo TO Y, siva:

yn<1—yn+<22156k1 %/@ % 42/(5) (40)

HE TOTLKO QAP ~ h°.
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To emdpevo Brpa eivor val TtepikAsicoupe Ttov bpo kg omébte
AopBévoupe:

16 6656 28561 9 2
— k ks — — ks + —k 41
135"+ 12825 @ T 56430 50 ' 55 6> (41)

e ToTkd opdhua A h® kall ouvolké ~ h°.
H oxton ywa tov vtohoylopd tov opdipatogs tne nebd8ov Runge -
Kutta - Fehlberg eivot:

Yn+1 :}/n‘l' (

1 12 2197 1 2
E k 8 0 kit goks + ooko (42)

T 360 1 4275 ° 7524 50

Emeldf tow k1, ko, ..., kg lvor YvwoTd o ks Bripo propodue va
eAéyyoupe TV akpifeio Tng nebddou ko av sivol xeipdtepn amd Ty
OLTLOULTOVREVT EAAXLTOVOUE TO h.
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MéBoboL moAamtwv Brudtwy : MéBodoc Adams

e Ytic pebbédouc ToAATAGY Brpdtwy TpooTabolus vo AdPouue

Ut om pog OxL wévo pior adA& meplocdTepeg amd TG KON
vnoloyloBeioeg Tipéc tng v H/kou ¥’ £ToL QoTe val k&voupe
akplBéotepn TedPAsdn tne embuevne Tyuic.

e O apbudc twv onueinv Tov B xpnoyLomolfioouus éxel dueon
emidpoon oty akpifeior Tne puebddov

e H td&n tnc peboddov civa avdroyn tng dovaung Tov h otov
UTLOAOYLOMO TOVU OUVOALKOY odApaTog kot tavtileton pe to Babud tou
CUNTCTWTLKOU TIoAvwvipoL Tou Ba xpnopotoliooupe (1)

e H AE pmopel va ypapel otn popei:

d .
T =flxy) A dy=Ff(xy) dx (43)

oTéTe e OAOKANPWON OTO BLAGTNUAL X, WC X, 11 ApPAvoupe:

*Xn+1

Xn+1
/ dy = Yoy1— Yn = / f(x,y)dx (44)

n Xn

Mo voo ohokAnpioovpe To de€Ld dpo avtikabiotodue Tnv (X, y) pe
KATAAANAO CUUTITWTIKO TTOAVGDVULLO.
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MéB08oL toAat@v Brpdtwy : 3nc tdénc uébodoc Adams

ES¢ Oat xpnoLLomoLioouie CUUTTOTIKS TTOAVOVULLO 20V Bobuo:
Xn+1

/ dy = Yni1—Yn
X

Xn41 1
= / (f,, +sAfy_ + %an_g + Ecpo’c)\pcx) dx

n

s=1
_ h/ <fn 4 SAf_, + (szl)sﬁfn_z) ds
s=0

s=1
+h/ S(s+1)(s+2)h3f///(§)ds

-0 6
Omére:
1
Yo+l = Yn = (f t 5Bt A fo— 2) +0 (h*)
1
= h |:f 5 (f — fnfl) + E (f,, — 2fp_1 + fn2):| + 0 (h4)
h
Y1 =Y+ I [23f, — 16f,_1 + 5f,_5] + O (h*) (45)
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MéBodoL oAtV Prudtwy : 4nc téénc pébodoc Adams

Av xpnowotoificovpue 3-BdOuo cuumtwtikd ToOAVDVURO, AoUBEVOULE:
h
Yot = Yat+ 5 [85Fp = 59F 1 + 37f, 5 = 9f, 3] + O (h®) (46)

Y tn BuBMoypapio avthic tne TéEne 1 wébodoc cival YVwoTH w¢
Adams-Bashford.

TOAAMA : Mo va Bpolue to owdApa otnv 4nc Tdénc nébodoc Adams
OAOKATPOVOUPE TOV dp0 TIoL Bivel TO CPAALO OTO CUUTTWTIKS
TLOAVGVULO.

Ométe Telkd:

251
Er iy (), we xs <6< (47)
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MéBoboL moAatwv Brudtwy : MéBodoc Milne

Evaaktiks pébodoc, yrow T dnovpyla tne avadpouikhc oxéong,
omédte akolouBolue To Tponyoueva Prhnotor.

Av 800si n AE
dx

— = f(x, 48
d (x,¥) (48)
pTopoUuE val TN YP&Poupe we:
Xn+1 Xn+1
| dr=saya= [ oy (49)
Xn—3 Xn—3

omdte av ovtikatactioouue TV f (X, y) pe éva 2ng TéEng oupTTwTikd
TOAVOVURO AapBdvoupe

4h
Vi1l = Yn_3 + 3 (2fy — foe1 + 2f,2) + O (K°) (50)

T PAAMA

28
Em ool ™€), o x5 <E<x (51)

ApOpmtiky OdokApwon Alagopikdv Eiicdocav



MéBoBoL INMpoPAedng - AidpBwone

Troloyilovpe TNV Twh i1 = y(xk+1) Xpnoysomolovtog Siodoyikd
BAmota. AnAadi:
MPOBAEWH : Xpnoiuotmololpe toe m mponyovpeve Bruoto

}/152 :P(yk7m7yk7m+1a'“7yk) (52)

AIOPOQXH : MNepikréioupe ko to H01 untohoyloBév amoTéAsopo oo
To mponyolduevo Pripar yi i1

P
Yk+1 =C (ykfmayk7m+17"'7ykaylg+)]_) (53)

Auté to 20 Bripo pmopsl vo eohovneBei pepikéc popéc fwg btou
éBodog ouykAivel ko TapovoL&osL CQEALA LKPOTEPO Lo {NToUuEVNC
Tuhc E
() (+1)
‘Ykﬂ Yi+1 ‘ <E
émov Jj sival 0 aplBpéde Twv emtavaridewv.
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MéBoBoL MpdPAedne - AbpBwong : Milne

Muae péBodoo '8Lépbwoneo’ yiow T nébodo Milne pmopei va SnuiovpynBei
aTd o oA Aoy ™) Twv oplwv oOAoKANpwoNG

Xn+1 Xn+1
[ == [ ) (54)
Xn—1 Xn—1

oTdTE OV XPTNOLLOTIOLAGOUIE TOV KOLvoveL Tou Simpson yLa Tnv
oAokAfpwon Aoufdvouue

h
Yn+1 = Yn—1 + § (fn+1 + 4fn + fnfl) (55)
ME CQAApLOL:
h5
E~ %y(‘r’) (&) dbmov xp—1 < € < Xpa1 (56)

MeOobog MpéBAedhng - AépOwong Milne

4h 28
Vir1 = Yk—3 + — (2fk2 — o1 + 2fk)+®h5y(5)(fl) (xk—3 < &1 < Xk1)

3
(57)
h 1
Yk+1 = Yk—1 + 3 (fee1 + 4f + fk+1)_%h5y(5)(f2) (xk—1 < &2 < Xi41)
58
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MéBoBoL INMpoPAedng - AidpBwone

MéBoboc Adams-Multon
TTPOBAEWVH (Xk,3 < fl < Xk+1)

251

h
Ykl = Yk + (55fk —59f 1 +37f_» — 9k _3) + =20

——hPyB)(&) (59)
AIOPONYH (Xk_2 <& < Xk+1)

h 19
Y1 = Ve + o7 (9fk+1 + 19fi — 5f 1 + fr_2) — ﬁh5 (&) (60)

Mé@obog¢ Hamming
TTPOBAEWVH (Xk,3 < fl < Xk+1)

4h 28
Yi+1 = Yk—3 + 3 (2fk—2 — fe1 + 2f) + %hS (&) (61)

AIOPONYH (Xk_z <& < Xk+1)

[Ey

3h
Yirl = g Ok — yk—2) + = (=1 + 2fi + fiq1) (62)

8
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Yvothuata AE

Mo tnv oplBuntiky emidvon cvotnudtwv AE 0o akolouvBhoouus Tic
pebddouc mov dnuiovpyfoops yiao AE 1ng tééng,
Mo apdderypo ) 4ng té&ne Runge-Kutta B stvou:

1
Ynt1 = Yn+ 5 (k1 + 2ko + 2ks + kq) (63)
1
Zn41 = Zz,+ 6 (/1 + 2/2 + 2/3 + /4) (64)
4Tov
ki = hf(xn,yn,2zn) (65)
1 1 1
ke = hf(xn+5h,yn+5klazn+5/1) (66)
h 1 1
k3 = hf(xn+57}/n+5k2azn+512> (67)
ks = hf(xp+h,yn+ks,zn + k) (68)
h = hg(xn,yn, zn) (69)
L = h Ly Ly L
h = g(Xn‘FE 1}/n+5 1,Zn+51) (70)
1 1 1
K = hg <Xn+§h,y,,+§k2,zn+512> (71)
ly = hg(xa+h,yn+ks,za +B) (72)
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Aotdbeiec ota AplBuntikd X yuoato OlokApwone AE

Oa dcifoupe 6T vmdpyet mbavéTNTa aoTdbelg Tng ueb68ov Milne yia
éval amtAé TpdPANuOL.
Av Bzwpfooupe tn AE

dy
dx

Av mpooTiaBfcoupe var Adooupe aplBuntikd tn AE pe tq nébodo Milne
Bo éyoupe TN oxéon S16pBwong

— Ay ue mpogovh Abon 6T0 X = X, TNV yn = yoe 0n )

_ h ., / /
Y1 = Yn—1+ 3 (y,,+1 + 4y, + ynfl)

ométe avtikabiotdvtag vy, = Ay, otnv Taparndve oxéon Aaubdvoupe

h
Yn+1 = Yn—-1 + g (A}/n+1 + 4Ayn + Ayn—l)

hA 4hA hA
1—— 1 — —=—Yn— | 1 - n—1 —
( 3>Y+1 3 <+3)y 1=0

Oa poomabiooups vo AVooups Ty TopaTdve s&icwon dlopopiv,

oToTE

wote va Solpe av ouykAlvel otnv okplBry Adon.
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H Abdom Ba civee Tne poperic
Yo =aZ{ + aZy

émov taL 71, Zp eivon Abosic tne s€icwong

(1—h3A>Z2—4hAZ—<1+h3A>:0

ko av B£covpe r = hA/3 o pilec ¢ Tapamdve eéicwone Bo civon

2r++3r2 +1

hA

Z; ~14+3rxeed =e¢
1—r
_ 2
z, — 2r 1\/3r +1;::_1+r;:z—e*r:—eth/3
—-r

Yo = ClenhA + C2e—nhA/3 _ CleA(X"_XD) + C2e7A(x,,7x0)/3 X — X0 = nh

O 20¢ 6poc civar mopororeikédg: Mo A > 0 anoofévutal, ad& yio
A < 0 kuptopyel ko 8ev odnyel otnv avodutikt Abon.
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NMAPAAEITMA

Aokipdote va Aooete aplBunrtikd tn AE

y'=—10y pe y(0) =1

and x = 0 wg x = 2 pe xphon the uebbédouv Milne kou tng
Adams-Multon. T StamioTOVETOL STOV ALPOPA TO CPAALLAL;
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Kptthprat 2 0ykALomg

Oa mpoomabfoouvpus v Ppovue éval kplthiplo GoTE VoL unv sivo
avarykaior 1 TOANATAY ‘BLépOwon’ oc uebbédoug ‘TpdPAcdng -
Abpbwone * (e8® yiaw Tnv Adams-Moulton)

Eotw:

Yp = T TOV y,p1 amd T oxéon mpdPredng

Ye = TWH TOV ¥, 1 amtd ) oxéon diépbwong

Yees Yeces - = TN TOU Y1 and Sadoyikéc oxéoeig diépbwong
Yoo = TWH oTNv omoia oL Stadoyikéc eavadlopboosic ouykiivouv

D=y.—y

_ — i / 1 / / /
Yee Ye = )/n+ 24 (gyc+ 9yn_5}/n—l+)/n—2)

h 9h
- (yn + 52 (9y, + 19y, — 5y, 1 + yéz)) =1 (vl =)

f(Xna1, — f(xpa1,
Ye 7)/;) = f(Xot1,¥c) — F(Xot1, ¥p) = (o1, ye) b yp)()’c — ¥p)
Ye — _yp
= f,(&)D 6mové oto SboTnua hetadld ye, Yp. (73)
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Av Zavadiopbdoovus o tdpoups

oo Ve = galie =) = 5 bl@ee — v = 5u5(60) |5 160
- (9”) [F,(E)2 D (74)
Me avéhoyo tpdmo Bar o8nynbodus otn oxéon Yo To yoo
Yooo = Yot (Ve = ¥p) + (Yoo = ¥e) + (Vece = Ve
_ p+D+9h;4(§)D+<9hf ) 9h24(§>
= Yo+ D[l+r+r+r+...]= Yot T 1= ;y4(5)

Apal pévo av
| |: h|fy(f)| — h|fy(XnaYn)|
24/9 24/9

oL kot emovaAn ‘Siopbioeic ' B cuykAivouv.

<1

ApOpmtiky OdokApwon Alagopikdv Eiicdocav



Enopévec to 1o kpreipto odykAione Bo sivau:

24/9

h< ————
|fy(anyn)‘

Av Bédoups TO Y. KO TO Yoo Vo TotuTiOVTOU 08 N Bekadikd Pnelo téte
Bo mpéTeL

D rD -N
Yoo = Ye = (yp+].—l‘) _(}/p+D)—ﬁ<10

A& yia r < 1 Bo toxbel r/(1 —r) = r émote odnyovpacte ot éva 20
KptTiplo oOykALoNg

1

D-10"’<H 24/9
p

B h|fy(Xnayn)|
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Ta ponyolueve kprthpral ioxvav yra t) nébodo Adams - Moulton
AVTIOTOLY O WTtopoOv vau BpeBolv ko yiol Tn péBodo tou Milne :
lo kpreiplo odykAIoNG :

3

h < —7F——
[y (xns )|

20 kprTiplo cOYKALGNG

D 10N <
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Y @dApata & Alddoon LeaALdTwy

o MéxplL otiypfic avagepBikope LOVO oTNV OLVAAUGT TV TOTIK®V
CPAARETOV TWV dLopdpwV LeBOSwV.

e H d&Bpolon buwe Twv ToTkOV c@aAudTwv 0dnysl ot évo ouvoAikéd
c@aApo To oToio sivon WaLaltepal onuovtiké otnv aplBuntky emidvon
AE.

o To apyXikd dedopévar £xouv TOANEC popéc opdApaTa To oTolo
Sradidovral katd TV emavanmTiky dtodikooior Tov akoAouvBolue eved
ovykekpipéva £idn AE sivo e&oupetikd svaioBntor okdun ko o oA
MLKPS OLPXLKOL CPANLOLTOL.

e Téhog, umdpyouv ko to. opdApata otpoyyihedng Suéti oo HT
ektehoOV aplBuntikéc mpdeic e dedopévo aplbud dekadikov Pnelwy.
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Aiddoomn tou TedApartoc (Eovd)

Av Bzwpriocovpe Tnv Inc té&ne AE y' = f(x,y), ue y(x0) = yo téTe v
Y, N aplOuntiky Ty oto onueiox, ko y, 1 okplBhAc T, To o@dALe
oTo X, Ba elvail:

En=Yn— Yn (75)

Ac mpoomaBficovpe val ekTipfiooupe T SLddoon Tou opdAMLaTOC OTT
wéBodo tov Euler

Ent+1 =  Ynt+1 — Yn+1 = Yn + hf (Xna)/n) - Yn — hf (X,,, Yn)
f (Xn, ¥n) — f (Xn, Yn
_ 5,,+h( (Xn, yn) — £ ( ))gnzgn(lJrhfy(men))
Yn — Yn
(1+ hk)ep + smov k= F (76)
= €n LoV = —.
dy

AnAadh n dddoon Tou owdduatog eivan ypappuk. Av |1+ hk| > 1 to
o@dApa auEdveton eved av |1+ hk| < 1 to o@dhpa eMNaT@OVETOL.
AvutH n Topatipnon odnysl oty Topakdtw cuvBhikn Yl aTtdAvTY
o0ykAon:

—2<hk<0 f 0f/0y <0 (77)
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1
ent1 = (14 hk)e, + 5h2y”(gn) (78)

€ = 0

1 2 1 1 2.1
er < (14 hk)eg+ Shy (o) = Sy (o)
e <

(1+ 100 | 312 "(0)| + 55" (60) = S 101+ W)y (60) + ¥ (6]
e < I [(1+ APy (E0) + (14 k)Y (6) (&)

e < S [(L+ AR (6) + (L4 BT 2 (&) + o+ y (6 )]

e Av k>0 to opddpo dadideton os kdBe Bripa  evioyvpévo T katd

évae 6po (1 + hk) ko TeAkd yioe h — 0 To opdApa oe k&Oe onueio

eivall To &Bpolopa Twv Tponyoupévev.
e Av kh <2 to o@dhpo Suadideton pe avemaiodnto amotéAsoua
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Oa dciovue éTL To abporoTikd opdApa tnc nefddov Euler petd amo
n Bhuota givow O(h).

Av vnoBéooupe 6t to |y (x)| < M pe M > 0 n mponyolpevn e&icwon
Oo ypoupsl

1
lens1| < (1 + hk)le,| + 5h2/\/l

Tov gfvol po e€lowon dalpoppdv TS op@eiic
1,
Zn+1:(1—|—hk)Zn—|—§h M p,s 20:0

ME Tpo@alvh Ao

hM hM
Zy=—(1+hk)" — —
2k( + hk) 2k

emadh) 8e 1+ hk < e yia k > 0 Ba sivow

hM hM _ hM

HVE e bk e VT nhk _ hM (Xn—x0)k __ _
2 &) g = g (e 1) = (e ’ 1)_0(”)

z hm
< 2K

Anadh to ouvolké owddua e, Ba eivar O(h)
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